

教育部之外，其他部會亦需通力合作，方能為國民建立充滿美感經驗之社會情境，促使國民「體驗美」、「感受美」、進而「創造美」。爰此建請行政院三個月內成立跨部會專案小組，定期舉行美感教育跨部會會議，將建構美力所需之支持實體，納入各部會施政計畫中共同推動。由教育面啟始、擴散，深入至生活面、社會面、及至國家整體，以育成具美力素養的現代國民及國力。

提案人：陳碧涵	楊玉欣	邱文彥	盧秀燕	陳怡潔
連署人：林德福	馬文君	蘇清泉	王廷升	蔡正元
黃文玲	楊應雄	盧嘉辰	王惠美	孔文吉
吳育昇	徐少萍	羅明才	陳鎮湘	江惠貞
林佳龍	鄭麗君	陳亭妃	魏明谷	蔣乃辛
江啟臣	王育敏	林鴻池	陳超明	簡東明
詹凱臣	呂學樟	紀國棟		

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第七案，請提案人陳委員淑慧說明提案旨趣。（不在場）陳委員不在場，本案暫不予處理。

進行第八案，請提案人賴委員士葆說明提案旨趣。

賴委員士葆：（14 時 1 分）主席、各位同仁。本院委員賴士葆、江惠貞、李貴敏等 28 人臨時提案，觀年金改革影響民眾權益甚鉅，儘管民眾可透過媒體披露的訊息，大致瞭解年金改革的方向與內容，但若要實際精算年金改革對自身影響的金額，則因其計算複雜度高而有執行上的困難。因此，為使民眾能真正清楚各種改革方案對自身的不同影響程度，進而選擇支持對其較為有利的年金改革方案，爰提案要求行政院相關單位，研擬參照現行網路報稅模式，讓民眾可透過電腦軟體試算出年金的變動額度（例如：年金試算 App），以縮短年金改革與民眾感受的距離。是否有當，敬請公決。

第八案：

本院委員賴士葆、江惠貞、李貴敏等 28 人，觀年金改革影響民眾權益甚鉅，儘管民眾可透過媒體披露的訊息，大致瞭解年金改革的方向與內容，但若要實際精算年金改革對自身影響的金額，則因其計算複雜度高而有執行上的困難。因此，為使民眾能真正清楚各種改革方案對自身的不同影響程度，進而選擇支持對其較為有利的年金改革方案，爰提案要求行政院相關單位，研擬參照現行網路報稅模式，讓民眾可透過電腦軟體試算出年金的變動額度（例如：年金試算 App），以縮短年金改革與民眾感受的距離。是否有當，請公決案。

提案人：賴士葆	江惠貞	李貴敏		
連署人：呂玉玲	呂學樟	紀國棟	林明溱	盧秀燕
廖正井	陳根德	王進士	鄭天財	吳育昇
羅明才	邱文彥	徐欣瑩	陳碧涵	王育敏
陳鎮湘	王惠美	林郁方	蔡正元	盧嘉辰
詹凱臣	羅淑蕙	林德福	蔣乃辛	徐少萍